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Lakosság részéről: 5 fő
Katonáné dr. Venguszt Beatrix polgármester:

Köszöntötte a közmeghallgatáson megjelenteket. Megállapította, hogy a közmeghallgatáson a 9 fős Képviselő-testület tagjai közül 6 fő jelen van, ezért a közmeghallgatás határozatképes. 
Jegyzőkönyv hitelesítőnek Dr. Nagy Istvánt és Csillag Tibort javasolta.

A Képviselő-testület jelenlévő tagjai 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül Dr. Nagy Istvánt és Csillag Tibort jegyzőkönyv hitelesítőnek megválasztotta.

Katonáné dr. Venguszt Beatrix polgármester:
El kell mondanom, hogy amennyiben itt helyben nem tudunk válaszolni a kérdésekre, jogszabályi vonatkozásban 15 napon belül válaszolunk levélben.

1./ Beszámoló a 2012. évben végzett munkáról
Gazdasági program időarányos teljesítése:

A települési perspektíva vonatozásában 3 dolgot említ a gazdasági programunk.

A várossá nyilvánítási pályázat anyagát a holnapi nap folyamán kötik be. A térségi központi szerepre való törekvés a következő cél, ez tavaly decemberben elég markánsan jelentkezett, hiszen megalakult Csákvár központtal a Csákvári Önkormányzati Társulás. Ezen kívül a Közös Önkormányzati Hivatal sikeres működtetése és fenntartása a cél. 
Pénzügyek tekintetében a gazdasági program szerint elsődlegesek a kötelező feladatok. Szükség esetén a helyi bevételi források növelése érdekében is tenni kell. Meg vannak hirdetve az Önkormányzati lakások kiadásra, szükség esetén értékesítésre. A Bagóházat szeretnénk kiadni munkahely teremtés céljából, de eddig nem érkezett konkrét pályázat. 
Igyekszünk a költségvetési egyensúly megteremtésére, szabad pénzeszköz esetén élünk a banki lekötés lehetőségével. Működési hitelt nem vettünk fel, adópolitikánk is stagnáló volt, valamint egységesítettük a béren kívüli juttatásokat. 
Az adóhátralékok beszedésének tekintetében az adó osztály munkája is megfelelő volt.
Az internetet és a telefont is igyekszünk olcsóbbá tenni, a Kábelsat-tal kötött szerződés értelmében az internet ingyenes lesz az Önkormányzat és intézményei számára, valamint megalapítottuk a csákvári mobil flottát az Önkormányzat és intézményei vonatkozásában. 
Segítjük a Kun László Szakközépiskola esti tagozatát, a bölcsődei csoport indítása is megtörtént, és már a második új játszótér építése van folyamatban. Céljaink közé tartozik a Gondozási Központ fejlesztése. A családsegítő jól működik, a környező településekkel alakítottuk ki a szociális társulást.
Az új lakótelkek kialakítása reményeink szerint fellendíti a település életét. A tavalyi évben felmértük az új utcák nyitásának lehetőségét, azonban a lakosok nem kívánnak új utcákat létrehozni.
Csökkentettük a minimális teleknagyságot az új rendezési tervben, ami megtekinthető a településen több helyen, valamint a honlapon is megtalálható. A főépítészi záró vélemény - amelyet a napokban kaptunk meg - az utolsó állomás, ezt követően kerül a Képviselő-testület elé az új szabályozás, ami elfogadást követően márciustól hatályba is léphet.
Az egészségügyi ellátást, 3 fő háziorvossal, 2 fő fogorvossal, 3 fő védőnővel tudjuk biztosítani.

A mentőállomásra szerettünk volna még egy mentőautót, de erre nem kaptunk lehetőséget. Az orvosi ügyeletet továbbra is fenntartjuk. A Hpv. elleni védő oltást megkapták azok a 13 éves gyerekek, akik igényelték. 
Közművelődés kultúra vonatkozásában elmondhatom, hogy a könyvtár továbbra is önálló intézmény, novemberben elfogadtuk az éves rendezvénynaptárt, és igyekszünk támogatni a nem önkormányzati rendezvényeket is. Állandó rendezvényszervező csapat működik, akiknek ezúton is köszönöm a munkájukat, segítségüket. Cél volt továbbá egy amatőr színtársulat létrehozása is, minek eredményeképp megalakult a Paulini Béla Színtársulat, melynek tagjai a Magyar Kultúra Napján egy igen színvonalas előadást adtak elő. A kórustalálkozók hagyományosak, az evangélikus egyház adventkor ökumenikus kórustalálkozót is szervezett. 

Közművelődés és kultúra tekintetében a vadászat és lovas kultúra több rendezvényünk vonatkozásában is megjelenik. Az idősek szórakoztatásának céljából az idősek filmklubja immár 3. éve működik településünkön, ahová mindenkit szeretettel várunk.

A kültelki ivóvíz hálózat Vaskapu felé vezető ivóvízvezetékének sorsa megoldódni látszik, mert egy kút teljes kitermelését rá fordították, ebből kifolyólag nincs már nyomásprobléma. Hozzá járult a sikerhez, hogy egy mezőgazdasági vállalkozónak állatai tartásához szüksége volt az ivóvízvezetékre.
Csapadékvíz elvezetésénél első helyen áll a Petőfi és Gánti út csapadék víz elvezetésének megoldása. Minden alkalommal jelzem a Magyar Közút Kht-nak ezt a problémát, sajnos azonban várhatóan nem találunk rá megoldást a közútkezelő lemaradása miatt. Mivel állami közutakról van szó, rá vagyunk szorulva a Magyar Közút Kht-ra.
A Kossuth utca és Berényi utca által határolt területen már 2013. márciusától indulnak a vízrendezési munkálatok, amiről lakossági fórumon fogom tájékoztatni a lakosokat. 

Közlekedési infrastruktúra tekintetében a kátyúzás és földutak kiváltása az első cél. A Paulini Béla, a Haraszt és a Dobogó utcák belterületen találhatók és még nem megoldott a portalanításuk. A tervek szerint a Paulini Béla utca szegélyköves megoldással fog elkészülni. A Móricz majori út rendbetétele megtörtént, azonban újra megjelentek rajta a kátyúk, amit igyekszünk kijavítani.

Turisztikai fejlesztések vonatkozásában elmondhatom, hogy a helyi turisztikai információs iroda a múzeumban lesz kialakítva, várhatóan az idei évben nyitja meg kapuit. Terveink szerint lesz itt ajándéküzlet, ahol helyi sajátosságokat is lehet majd vásárolni, így a turisták is könnyebben hozzájuthatnak a csákvári fazekas alkotásokhoz.
Turisztikai szervezések keretében cél a turisztikai kapcsolódás a szomszédos településekhez. Szerettünk volna egy helyi bor utat kialakítani, ami sajnos nehézségekbe ütközik, de a helyi borverseny nagy érdeklődésnek örvend. A Lőporos torony is felújításra került, amit Horváthné Margit néninek köszönhetünk. Az Önkormányzattal kötött szerződés alapján születhetett újjá ez a műemlék. 2013 májusa körül padok is lesznek, és parkosított környezetben fogja várni a látogatókat a megújult Lőporos torony.
Kommunikáció tekintetében rendszeres a közmeghallgatás, és heti rendszerességgel kerül sor fogadóórák megtartására. 
A Hírmondó megújult, ami a lakossági visszajelzések alapján sikeres volt. A Csákvár tv és honlap is jól működik, amit jelenleg én tartok karban. A szükséghelyzet megkívánta, hogy a legnagyobb közösségi hálózaton is tájékoztassam a lakosságot a települést érintő változásokról, ami szintén pozitív visszajelzéseket hoz. Az E-közigazgatás kapcsán le vagyunk maradva egy kicsit. Letölthető nyomtatványok természetesen vannak, felkértem jegyző asszonyt, hogy a tájékoztatókat aktualizálják. Sajnos egyelőre csak a nyomtatvány érhető el elektronikusan, amit papír alapon lehet behozni a hivatalba.

Az egyházakkal nagyon jó kapcsolatot ápolunk, rendezvényeikkel színesítik a település életét. A testvér-települési kapcsolatok is virágoznak. 
Az újszülöttek, elsősök köszöntése a továbbiakban is megvalósul, nagy népszerűségnek örvend az újszülöttek érkezésének Hírmondóban történő közzététele. 

Nagy áruházlánc településünkre való vonzása a CBA-val megtörtént, valamint 2013 márciusa körül K&H fiók is lesz a szolgáltatóházban.
A helyi beszállítók alkalmazását igyekszünk megragadni minden vonatkozásban. Fórumok szervezésével illetve tanácsadó szolgálatok helybeni telepítésével is próbáljuk segíteni a vállalkozásokat. 

Rendészet, polgári védelem területén a térfigyelő kamerákra várjuk a pályázati lehetőségeket. A járőrautónak továbbiakban is biztosítjuk az üzemanyag támogatást. A Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat a Gondozási központban elérhető. A tavalyelőtti beruházások gyümölcsöznek, a fűtéskorszerűsítésnek, és a vizesblokk korszerűsítésnek köszönhetően 1/3-al kevesebb gáz, 22% kevesebb víz fogy. A Terstyánszky Ödön Sportközpont fejlesztése is folyamatban van, jelenleg egy kis füves pálya, nagy műfüves pálya, új kerítés, megfelelő kameraállás készült el.
Rövid összefoglaló a 2012. évről:
Januárban járási székhelyként szerettük volna magunkat definiálni. 

Februárban összeállítottuk a költségvetést, az adókat emeltük.
Március a jogszabály dömping kezdete volt.
Áprilisban lakossági fórumot tartottunk a talajterhelési díjjal kapcsolatban, ugyanis tízszeresére növekedett a talajterhelési díj. 

Májusban egy új jogszabály értelmében a Florena Szanatóriumot államosították. 

Júniusban visszakaptuk visszamenőleg a Florena Szanatórium épületét. Itt megjegyezném, hogy 2 jelentkező kapta vissza az épületet, ebből az egyik Csákvár.
Júliusban láttuk a vállalkozások adóképességét. Ezzel próbáltuk meg kiküszöbölni azt, hogy ingatlant kelljen eladni a hiány pótlására.

A költségvetési hiányt először magamon próbáltam csökkenteni. Viszonyítás képpen az előző polgármesterhez havonta legalább 140.000,- forinttal viszek haza kevesebbet. Tiszteletdíjaikat a képviselők nem vették fel, a pásztorházat kiürítettük és lezártuk, a zeneiskolát átköltöztettük az új iskolába. A takarítói létszámot is másfél fővel csökkentettük, valamint a munkatársak sem vették fel a cafetériát. Megtörtént a költségvetési átalakítás. 

Júliusban sajnos a szerencsejáték törvény változása miatt a legnagyobb adózónk 90 %-kal kevesebb iparűzési adót fizet, ami nagy kiesést jelent számunkra.
Szeptemberben a járási hivatal kialakításával kapcsolatban folytattunk tárgyalásokat, az általuk elvárt létszám 4 fő volt.
Októberben kezdtük el szervezni a Csákvári Önkormányzati Társulást.

Decemberben megalakult a Csákvári Önkormányzati Társulás, és a Csákvári Közös Önkormányzati Hivatal. A költségvetési hiányt állami támogatásból fedeztük, közel 15 millió forint ún. ÖNHIKI támogatást kaptunk. 
2./ Beszámoló az Önkormányzat és intézményei 2013. évi költségvetésének tervezetéről

A 2013. évi költségvetési tervezetben 825 millió 444 ezer forint a kiadás és 753 millió 792 ezer forint a várható bevétel, tehát a hiány 71 millió 652 ezer forint, ami példátlan. 2013 évi költségvetési rendeletet első olvasatban a Képviselő-testület jövő héten fogja tárgyalni. 

A hiányt részben köszönhetjük a feladatfinanszírozási rendszernek, amely még további alakításra szorul, részben a törvénymódosítás miatt a legnagyobb vállalkozónk adókiesésének is.
A költségvetési finanszírozás az egyes intézmények tekintetében:
A finanszírozási százalék az összes költségvetési kiadás mínusz az intézmény által elért bevétel eredménye. . A Mese-Vár Óvodát 71%-ban, a Gondozási Központ és Idősek Otthonában 22,8%-ban, a Floriana könyvtárat 24,9%-ban, a Csákvári Közös Önkormányzati Hivatalt 40,8%-ban, egyéb Önkormányzati feladatokat 46%-ban finanszírozza az állam. Tehát összefoglalva elmondhatom, hogy az Önkormányzat és intézményei még 60%-ban sem kapnak anyagi támogatást a feladatfinanszírozásra.

Ha a nem kötelező feladatellátást megszüntetnénk, akkor is csak 25 millió forintot tudnánk spórolni. Reméljük, hogy az adósságkonszolidációs támogatás jelent majd némi megoldást a problémára.
Az orvosi ügyeletre is csak minimális támogatást kapunk, holott az is kötelező feladat.
Sajnos a környező nagyobb városoktól távol esünk, ezért előnyt jelent a csákvári ügyelet, de ennek súlyos ára van. 4 millió forint támogatást ad az Országos Egészség Pénztár, azonban 26 millió forintba kerül az ügyelet fenntartása. Az Önkormányzatunkat terhelő összes többletköltség 14 millió forint, csak az orvosi ügyeletre.
Az ország többi településénél is gondok vannak a feladatfinanszírozással, ez ügyben a Magyar Önkormányzatok Szövetsége Gödöllőn konferenciát szervez, amin személyesen részt veszek.

A jelenlegi helyzetben bíztató, hogy nem vagyunk eladósodva, ami az elődöknek is köszönhető. 
3./ Tájékoztató a pályázatokról

Elnyert pályázataink között szerepel egy Csákvárról szóló könyv, aminek készítése folyamatban van. Erre 913.000,- forint kiadás van előirányozva, ebből 73.000,- forintot kell az Önkormányzatnak finanszíroznia. Védőnői eszközök kerültek beszerzésre, a pékség előtt buszmegállók lettek kialakítva 10 millió forint értékben, ebből 10%-ot kellett az Önkormányzatnak fizetni. A vízrendezési pályázat a Berényi Kossuth utcát érinti, a lakosokkal külön fogunk majd egyeztetni. Elnyert pályázat keretében valósult meg továbbá az árokrendezés is. 

Jelenleg 336 millió forint értékben van benyújtott pályázati anyagunk. Az ÚMVP falumegujitási program keretében az Úttörő térre játszótér építésére pályázunk. A Petőfi utca, Vajda utca sarkán található tér szépítésére is nyújtottunk be pályázatot. Ezek elbírálása folyamatban van.
A Tűzoltótorony és a Múzeum épületének felújítása a Bagóházzal lenne komplett, de erre most sajnos nincs lehetőség. 

Tervezett pályázatok között szerepel egy fűtéskorszerűsítési pályázat, minek keretein belül ablakcserére, szigetelési munkálatok elvégzésére kerülne sor a Mese-Vár Óvoda és Bölcsőde Ady utcai épületén, illetve a Gróf Esterházy Móric Általános iskola épületén.
Kész tervek vannak a sportszállóra vonatkozóan, a Csákvári Torna Klub valósítja meg a beruházást. 
A Gondozási Központ férőhely bővítésére, a Bagóház bővítésére, korszerűsítésére is vannak terveink. 
Terveink között szerepel még a Petőfi és Gánti utcák csapadékvíz elvezetése, a szolgáltatóház előtt mindkét oldalon parkolósáv kialakítása. De jelenleg a Magyar Közút Kht. nem tud erre pályázatot benyújtani. 

Köszönöm a figyelmet. Várom a kérdéseket.
4./ Lakossági kérdések, észrevételek
Veszelovszky László:
Javaslatot tennék a Bokréta utca átalakítására vonatkozóan.

A Bokréta utca szűk utca, elég veszélyes, megoldást jelentene esetleg egyirányúvá tenni az utcát. 
Katonáné dr. Venguszt Beatrix polgármester:

Ez ügyben tettünk már lépéseket, azonban a Bokréta utca egyirányúsutása heves tiltakozást váltott ki az ott lakók körében. A sebesség korlátozás és a súlykorlátozás már megoldott. Sajnos ennél többet nem tudunk tenni. 

Hideg László:

Én a járdák tisztán tartását illetően szeretnék hozzászólni. Néhány ház előtt képtelenség haladni. A Petőfi utcában az árkok minősége is hagy kivetni valót maga után. 

Katonáné dr. Venguszt Beatrix polgármester:
A Hírmondóban tettünk közzé felhívást a járdák tisztán tartására vonatkozóan, de sajnos én is tapasztaltam, olyan járda szakaszokat, ahol nem laknak, ott nem takarítják. Nincs arra kapacitás, hogy valamennyi helyen büntessünk, mert két-három utcába jutnánk csak el, mire a helyzet megoldódna a hó olvadása miatt. Ez évente visszatérő probléma javaslatot kérek, mit tegyünk. 

Veszelovszky László:
Úgy tudom, Kecskéden van olyan gép, ami eltakarítja a havat, nyáron pedig lenyírja a füvet. 

Katonáné dr. Venguszt Beatrix polgármester:
Ilyen gép Gánton is van, de Csákvár ehhez nagy település, több gépre lenne szükség, amit nem tudunk finanszírozni.
Megszerveztük a hétvégi ügyeletet, az emberek hétvégén is takarítják a havat.
Setét Vilmos képviselő:

Sajnos nem csak a hó eltakarítás, de az árkok tisztán tartása is gondot okoz.

Az Arany János utcánál is vannak az árokkal kapcsolatos problémák, a hegyről lefolyó víz miatt.

Javaslom, hogy forrás környékét érdemes lenne rendbe tenni, szép helyet lehetne ott kialakítani. 

Katonáné dr. Venguszt Beatrix polgármester:
Az Arany János utcába a szerdai nap folyamán fogunk menni, felmérni a helyzetet.
Több hozzászólás nem lévén a részvételt megköszönte és a közmeghallgatást berekesztette.

· kmf    -
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